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BRITEQ BT-H2FOG ULTRASONIC LOW FOG MACHINE 1500W 

 

 

 

BT-H2FOG - Professionelle 1500 Watt Ultrasonic 

Bodennebel-Maschine im Flightcase mit Rollen. 

Perfekter Bodennebel und nie mehr Ärger mit 

Handling und Beschaffung von teurem CO2-Eis!  

Die BT-2HFOG wird mit normaler Standard-

Nebelflüssigkeit und destiliertem Wasser 

betrieben! 

 

 

 

Technische Daten und Ausstattung 

 

• 1500W Boden-Nebelmaschine im Flightcase 

• Ultrasonic-Technik 

• Rostfreier 10 Liter Edelstahl-Wassertank! (304/WNR 1.4301) 

• 2.5 Liter Tank für Standard-Nebelfluid 

• Auslass mit Schliessventil zum Entleeren des Wassertanks auf der Unterseite 

• Robustes Flightcase mit Aluprofilen rundum, Klappgriffen, 

Schmetterlingsverschlüssen und grossen Rädern mit Bremsen 

• Einfaches rostfreies KlickOn-System für den Fogger-Schlauch 

• Bedienpanel mit Display 

• Timer-Funktion für Volumen, Dauer und Intervall 

• Standard DMX-512 Protokoll 

• 2 DMX-Steuerkanäle für Fan-Speed und Ausstoss-Menge 

• 3-polige NEUTRIK® XLR-Anschlüsse für DMX-Ein- und Ausgang 

• Vorbereitet für drahtlose DMX-Steuerung via DMX-Mixer - einfach optionalen 

BRITEQ WTR-DMX Dongle am USB-Port einstecken! 

• Netzanschluss via NEUTRIK® PowerCon-Buchse 

• Aufheizzeit ca. 4 Minuten 

• Max. Ausstoss pro Minute ca. 11'000cfm/310m3 

• Spannungsversorgung 230VAC/50Hz 

• Leistungsaufnahme max. 1750W 

• Masse L75cm x B45cm x H55cm 

• Gewicht 39kg 

 

 

 

 

 

BRITEQ BT-H2FOG Code 802560 
 

 

 

 

 

Optionales Zubehör 

 

BRITEQ WTR-DMX-DONGLE - Die perfekte Lösung wenn drahtloses 

DMX mit höchster Zuverlässigkeit benötigt wird! Als Sende- oder 

Empfangs-Einheit konfigurierbar. Kompatibel mit “Wireless 

Solution” W-DMX™ Protokoll. Funktioniert nahtlos mit JB SYSTEMS 

M-DMX TRANSCEIVER, BRITEQ WR-DMXG4 Receiver und BRITEQ 

WT-DMXG4 Transmitter. 

 

BRITEQ WTR-DMX DONGLE Code 982336 
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BRITEQ BT-H2FOG MACHINE À BROUILLARD BAS “ULTRASONE” 1500W EN FLIGHT CASE 

 

 

 

BT-H2FOG - Machine à brouillard bas 

“Ultrasone” 1500W professionelle en flight 

case. 

Brouillard au sol parfait et plus d'ennuis avec la 

glace au CO2 ! 

Le BT-2HFOG fonctionne avec un liquide de 

brouillard normal et de l'eau distillée ! 

 

 

 

 

Spécifications techniques et équipements 

 

• Machine à brouillard bas 1500W en flightcase 

• Technologie Ultrasonique 

• Réservoir d'eau en acier inoxydable de 10 litres ! (304/WNR 1.4301) 

• Réservoir de 2,5 litres pour le liquide de fumée 

• Sortie avec vanne de fermeture pour vider le réservoir d'eau sur la face inférieure 

• Flightcase robuste, équipé de poignées rabattables encastrées et de 4 roulettes en 

caoutchouc souple avec freins 

• Le tuyau noir est équipé d'un système "fast click-on" ultra-rapide pour réduire 

considérablement le temps d'installation! 

• Panneau de commande embarqué avec écran LCD 

• Fonction minuterie (volume, durée, intervalle) 

• Protocole DMX-512 standard 

• 2 canaux DMX pour le volume de brouillard et vitesse du ventilateur 

• Connecteurs NEUTRIK® DMX à 3 broches pour entrée et sortie 

• Préparé pour le DMX sans fil : il suffit de brancher un WTR-DMX DONGLE! 

• Raccordement au réseau via la prise NEUTRIK® PowerCon 

• Temps de chauffe environ 4 minutes 

• Sortie de fumée max. par minute d'environ 11'000cfm/310m3 

• Consommation de liquide environ 1-40ml par minute 

• Alimentation 230VAC/50Hz 

• Consommation électrique max. 1750W 

• Dimensions L75cm x L45cm x H55cm, Poids 39kg 

 

 

 

 

BRITEQ BT-H2FOG Code 802560 
 

 

 

 

 

Accessoires en option 

 

BRITEQ WTR-DMX-DONGLE - La solution parfaite lorsque l'on a 

besoin d'un DMX sans fil de la plus haute fiabilité ! Configurable 

comme unité d'émission ou de réception. Compatible avec le 

protocole "Wireless Solution" W-DMX™. Fonctionne parfaitement 

avec JB SYSTEMS M-DMX TRANSCEIVER, BRITEQ WR-DMXG4 

Receiver et BRITEQ WT-DMXG4 Transmitter. 

 

BRITEQ WTR-DMX DONGLE Code 982336 


